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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  23/2023 

  Τρίτη  27 Ιουνίου 2023,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

289 1.  Αναμόρφωση προϋπολογισμού, οικον. έτους 2023, Δήμου 
Καλαμάτας.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΚΑΝΑΚΗΣ & ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) 
γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του 
προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου 
& Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

290 2.  Επί του πρακτικού  της  επιτροπής  διαπραγμάτευσης για την 
«Συντήρηση και επισκευή οχημάτων του Δήμου Καλαμάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ  εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και ματαιώνεται η 
διαγωνιστική διαδικασία καθώς δεν κατατέθηκε καμία προσφορά. 

291 3.  Συγκρότηση επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού για το 
υποέργο 2 «Κατασκευή πράσινου σημείου» της πράξης 
«Ολοκληρωμένη διαχείριση αστικών στερεών αποβλήτων 
Δήμου Καλαμάτας (Δράσεις τοπικού σχεδίου διαχείρισης 
αποβλήτων)».  

ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτείται η εν λόγω επιτροπή, αποτελούμενη από 
δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

292 4.  Έγκριση δαπάνης για την κατεδάφιση παλιού κτίσματος στη 
Δημοτική Κοινότητα Αγίου Φλώρου.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η δαπάνη ποσού 4.672,82 € και η μετέπειτα 
είσπραξη του ποσού αυτού μέσω των διατάξεων περί είσπραξης 
δημοσίων εσόδων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

293 5.  Εξειδίκευση πίστωσης για την ανάθεση της υπηρεσίας 
«Δημιουργία – σχεδιασμός σε ηλεκτρονική μορφή φυλλαδίου – 
οδηγού για τα γλυπτά και μνημεία του δημόσιου χώρου της 
Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση ποσού 2.976,00 €, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, 
Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.σύμφωνα με την εισήγηση του 
Γραφείου Δημάρχου & Αιρετών. 

23 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μαρινάκης Σαράντος 6. Κανάκης Βασίλειος 

2. Φάβας Γεώργιος 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Ζαφειρόπουλος Ιωάννης 8. Σκοπετέας Αναστάσιος 

4. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος  

5. Αθανασόπουλος Κων/νος  
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294 6.  Εξειδίκευση πίστωσης για την παροχή υπηρεσίας για τη 
διερεύνηση των δυνατοτήτων περί συμμετοχής του Δήμου 
Καλαμάτας σε διασυνοριακά δίκτυα  που συνεισφέρουν στην 
τουριστική προβολή του Δήμου.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση ποσού 3.720,00 €, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, 
Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

295 7.  Εξειδίκευση πίστωσης για την κάλυψη των δαπανών προβολής 
- διαφήμισης των εκδηλώσεων «Πολιτιστικό Καλοκαίρι 2023».  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) εξειδικεύεται πίστωση 
ποσού 10.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. 
Μαρινάκη Σαράντου. 

296 8.  Εξειδίκευση πιστώσεων για την οικονομική ενίσχυση 
συλλόγων. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύονται οι παρακάτω πιστώσεις για την  
επιχορήγηση των αντίστοιχων συλλόγων: 
i. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΛΑΓΟΝΙΩΝ, για τη διοργάνωση της 
Γιορτής της Πατάτας 

ii. 700,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΒΡΟΜΟΒΡΥΣΗΣ «Ο ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΑΓΡΕΣ», για την πραγματοποίηση 
καθιερωμένου πανηγυριού 

iii. 2.000,00 € για την επιχορήγηση του ΑΣ ΔΑΝΑΟΣ, για τη 
διοργάνωση τουρνουά ποδοσφαίρου 

iv. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
«ΚΟΡΥΒΑΝΤΕΣ», για την πραγματοποίηση παράστασης 

v. 1.500,00 € για την επιχορήγηση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, για την πραγματοποίηση της παραδοσιακής 
εκδήλωσης του Κλείδωνα 

vi. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ, για την πραγματοποίηση χορευτικών - πολιτιστικών 
εκδηλώσεων 

vii. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΠΟΛΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΝΕΔΟΥΣΑΙΩΝ, για τη διοργάνωση αγώνα δρόμου  

viii. 1.000,00 € για την επιχορήγηση της ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗΣ ΣΚΗΝΗΣ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, για την πραγματοποίηση παράστασης κουκλοθέατρου 

ix. 1.000,00 € για την επιχορήγηση του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΡΗΤΩΝ 
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ «Ο ΨΗΛΟΡΕΙΤΗΣ», για την πραγματοποίηση 
χορευτικής παράστασης και εκδήλωσης 

x. 700,00 € για την επιχορήγηση του ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΗΓΩΝ, για τη διοργάνωση της γιορτής των Αγίων 
Αποστόλων  

σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μαρινάκη Σαράντου. 
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- 9.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων.  

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

- 10.  Έγκριση   κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων  
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

297 11.  Κατάρτιση ή μη εξώδικου συμβιβασμού περί καταβολής 
αποζημίωσης λόγω ζημίας σε όχημα. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο εξώδικος συμβιβασμός και η καταβολή 
αποζημίωσης 200,05 €, για αποκατάσταση ζημίας αυτοκινήτου από 
εξοστρακισμό χαλικιού κατά την εργασία κοπής αυτοφυούς βλάστησης, 
σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου. 

298 12.  Επί αιτήματος για παράταση της μίσθωσης χώρου εντός του 
Κεντρικού Σιδηροδρομικού Σταθμού Καλαμάτας που λειτουργεί 
θερινός κινηματογράφος.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση της μίσθωσης από Ιούνιο μέχρι 
Σεπτέμβριο 2023, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. 
Μαρινάκη Σαράντου. 

299 13.  Εκμίσθωση ακινήτου ιδιοκτησίας κληροδοτήματος 
«ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η εκμίσθωση ενός ισογείου καταστήματος  επί 
της οδού Βασ. Γεωργίου 11, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος  
Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

300 14.  Επικαιροποίηση της υπ’ αριθμ. 562/2022 απόφασης της 
Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στην εκτέλεση του έργου 
«Κατασκευή τοίχων αντιστήριξης και διαμόρφωση-
τσιμεντόστρωση οδού για τη σύνδεση με το δρόμο 
κοιμητηρίου, στην Τ.Κ. Πηγών», από το Κληροδότημα 
«ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ». 

ΟΜΟΦΩΝΑ επικαιροποιείται η απόφαση με την οποία εγκρίθηκε η υπ’ 
αριθμ. 103/2019 επικαιροποιημένη μελέτη προϋπολογισμού 12.617,97 
€ με ΦΠΑ, όπως συντάχθηκε από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 
και εγκρίνεται η έκδοση νέας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος 
για την εκτέλεση του εν λόγω έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος  Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης 
Οικονομικών. 

 Καλαμάτα  30  Ιουνίου 2023     

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Σαράντος Χαρ. Μαρινάκης 
 


